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Szobor és emberek.
Csurgó, junius 14.

+ Diadalmasan áll a Keszthelyi 
szobor. Fényes ünnepségek közt hullt 
le róla a lepel, hogy elzarándokolhas­
son hozzá mindenki, akinek c&ak része 
volt boldog emlékezetű Festetich György 
gróf jótéteményeiben és atyai gondos­
kodásában.

A zarándokok nagy serege talál­
kozott a szobornál. Talapzatát elborí­
totta a töméntelen koszorú, miket ma­
gánosok, testületek, hatóságok, egyletek 
és intézetek helyeztek oda soha einem 
múló bálájuk és örök emlékezetük lát­
ható jeléül. S a szobor mintha köuy- 
nyezett volna a meghatottságtól, mi­
dőn gyermekeire unokáira, gy ámultjaira 
és pártfogolfrjaira pillantott le a magas­
ságból. Ott látta lábainál és maga kö­
rül az utókort, mely eijö.t leróni kegye­
letét a jótékonyan bőkezű tnaecenásnak.

És mintha keresett volna a szo­
bor tekintete valakit. Kutatva vizsgálta 
szeme az ünneplők sorait. De akit kere­
sett, aki hiányzott, az nyugodtan élvezte 
odahaza a pihenés napjának egyhangú 
csendjét.

Kit keresett a szobor 1 Nem nehéz 
kitalálni. A csurgói í gymnasiumot ke­
reste tekintete, de hieb', nem jött el 
hozzá az az intézet, melynek alapját 
tulajdonképen ő vetette meg több, mint

száz évvel ezelőtt, s melyet fejedelmi 
bőkezűséggel javadalmazott és pártfo­
golt évtizedeken át.

És vájjon miért tüntetett távol- 
maradásával a usurgói főgimnázium ?

Azért mert nem mehetett el. Mert 
nem volt meghiva. 8 hívatlan vendég­
nek rendszerint ajtó mögött van a h ilye.

Méltó megdöbbenéssel k. ns tat áljuk 
a száraz tényt, ti önkéntelenül előtérbe 
tolul a kérdés, mit jelentsen ez 1

A szoborbizottság, mely az 0. M. 
G. F kebeléből alakult, elvg széles körre 
egészítette ki magát Bevettek és meg- 
iuvitáltak füt-fát, csak arról nem akar­
tak tudni, aki legközelebb állott a 
dicső emlékű grófhoz. Úgy látszik a 
bizottság által használt cbematismus- 
ból hiányzik városunk neve, vagy hogy 
a tisztelt bizottság töröl el bennün­
ket a föld színéről

No de ezt még hsak eltűrtük 
volna valahogy. Utó végié is csak 1 — 2 
teríték árával kevesebb fogyott el a jó­
tékonyságnak fehér asztalánál, egyéb 
baj nem történt volna. De, hogy a Csur­
gói főgimnáziumnak meg csak egy sze­
rény meghívót sem küldtek a 8000 da­
rabból, ami a bizottságnak tendere­
zésére állt, ez már több a soknál. Ez 
a kegyeletnek megsértése, melyet a bi­
zottságnak bármilyen jóhiszemű mo­
sakodása sem tehet jóvá.

Hogy a gazda urak jobban értik 
a lótenyésztést s automobilsportot, mint

a körültekintő és tapintatos ű^nep-reti- 
dezést, azt még értjük. De hogy a bi­
zottságban senkinek sem tűnt fel a 
csurgói főgymnasium hiánya, az egyál­
talán fel nem fogható, tiőt tovább me­
hetünk. A szobor eszméje Darányi mi­
nisztertől indult ki só az O. M. G. E.-et 
bízta meg a kivitellel S maga Darányi 
említette nálunk a gymnásium százéves 
ünnepélyén, hogy reméli, hogy a csur­
gói főgymnasium nem fog hiányozni a 
leleplezési ünnepségén.

De hát a bölcsek tanácsa meg­
hiúsította a tervet. S leginkább arra 
vagyunk kiváncsiak, vájjon Darányi 
miniszternek magának nem tüut-e föl, 
hogy a csurgói gimnázium hiányzik t 
Bizonyára föltűnt neki.

De ez nem elég. A dolog felett 
nem térhetünk egyszerűen napirendre.

Egy intézetet, melyet százados 
múlt köt a szoboi alakjához, sér­
tett meg és akadályozott a legszentebb 

1 kegyelt t gyakorlásában a szoborbizott­
ság. Ezzel többet ártott, mint a menny it 
használhatott volna.

De jegyezzék meg maguknak azok az 
urak hogy nem csak egy város közön­
sége, hanem ezer meg ezer olyan ember 
né i el őket, akik egy évszázad óta a 
mellőzött intézetben szívták magukba a 
tudomány szellemét.

A „CSURGÓ ÉS ÜDÉKÉ“ TARCAJA.
DiákJuniálís.

Csurgó, Ó02. VI. 13.
Édes üucikám !

Hajnali öt óra . . A fölkelő nap suga­
rainak kísérteties világítása mellett ülök 
Feri bátyám Íróasztalánál.

Csak most jöttünk haza a diákjuniális- 
ból, fehér pikéruhám még azon gyürodötten 
és átizzadtan van rajtam. Le se vetem ad­
dig, hogy az édes órák boldogító mámorá­
nak hódító hatása alatt azonnal közöljem ve­
led, hogy milyen rémekül mulattam

Bocsáss meg angyalom, ha zűrzavaros 
összevisszaságban találnék inti, de hidd el, 
annyi mindenfele forog a fejemben, hogy 
nem is tudom, melyiket mondjam el előbb.

Pontban 9 órakor vonultunk föl a te­
rembe, mert az a csúnya eső ma is egész 
nap zuhogott s mindnyájunk nagy sajnála­
tára nem lehetett az erdőben megtartani a 
mulatságot. Pedig milyen jó lett volna zöld 
lombok közt, a szép természet ölében, Isten 
szabad ege alatt vigadni*

Rózsaszín kokárdás rendezők vezettek 
föl a zöldgalyakkal díszített 'épcsőn s a te­
remben már együtt ült. a táncolni vágyó le- 
áuyaereg s a francia négyesre váró gárde- 
dámok hada.

Mennyi ismeretlen src! De, hogy őszinte 
legyek, egytől-egyig szép, vagy legalább is 
csinos. Mondhatom szivem, már régen láttam 
ennyi szép leányt Csurgón. Ha már óu mint 
leány mondom ezt, bízvást elhiheted. Béla 
folyton a nyakamon lóggott., hogy mutas­
sam be annak a fehér pikéruhás piros 
nyakkendősnek, meg ennek a fehér batiszt- 
ruhás sz keliajunak, no meg annak a rózsa- 
sziuruhás fitos orrúnak, a sárga nyakszala­
gos barnának és még tudja isten hánynak 
De biz ón nem igen értem rá bemutogatni, 
meit alig vezettek a helyemre, már 3 — 4 
táncos várakozott rám.

Eleinte Csak az ifjabb nemzedék ru­
gaszkodott neki, a kopaszodó fiatalembe­
rek afi'ektált unott,sággál tartottak ellenőr­
zési szemlét fölöttünk. Ügy látszik azonban 
legfelsőbb megelégedésre ütött ki az. „in-pi- 
cirung,“ mert ok is hamarosan belemeleged- 
tek a táncba egy-ket megrögzött. r négy Il­
lő ló" kivételével.

Első udvarlóm (mert több is volt) csi­
nos, helyre bajszu, less gyerek volt Odaci­
pelt a banda elé s lankadatlan tűzzel tán­
coltuk a ropogóst. Táncosom egyre énekelte 
a muzsikával: „huszár gyerek vagyok . . 
pedig Tamás vagyok benne, mert ókelme 
alighanem csak baka volt.

A második az nekem udvarolt égre- 
földre a biliárdszobában egyik szünet alatt, 
holmi buldogg revolvert is emlegetve, de a 
piros szegfűjét attól a menyecskétől kapta,

akivel olyan himbálódzva táncolta a szupét.
A harmadik szolid fiú, keveset beszélt, 

de okosat. Hanem amit én szerettem volna, 
azt mégsem mondta ki. Jó családapa lesz 
belőle, meglátszik a B P. 777. §-ához ké­
pest gondo-an felkötött sürü szőke bajuszán.

De nem untatlak tovább az udvarlóira 
leföstésóvel, hisz amit mutattak, az csak 
külső máz, mely hamar lekopik. Valódi mi­
voltukat magukban rejtegetik. ' 'em ha 
láttad volna, mint pukkadoze.. »a,
mikor az a vidéki ur, aki velük jött, ón 
mellém ült sztliióia alatt.

A casino kártyaszobájában az abla­
kok melletti asztalnál ültünk s egyszerre 
csak bemutatja magát egy ismeretlen ur, aki­
ről tudtam, hogy Málcsiókkal jött. Csak azért 
is barátságos arcot mutattam s helyet 
kínáltam neki mellettem. Élt is az eugede- 
lemmel. (Most. visszakapod Málcsi —gondol­
tam — amiért, elhalásztad előlem Bélát.) 
Rendkívül nyájas voltam. Minden hóiitó 
képességemet összeszedtem s behatóan ér­
deklődtem viszonyai iránt

— Nagysád nem játszik valami hang­
szeren ? — Kérdező hirtilen lovagom.

— Sajnos, nem. Hát ön kedveli a 
zenét ? —

— Igen, én Zenekedvelő vagyok — 
mondá.

— Én csak hallgatni szeretem a szép 
zenél s ebben telik legnagyobb gyönyörű­
ségem. —



*
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Finale.
Tekintetes Szerkesztő Ur I

A „Csurgó ós Vidéke" legutóbbi öt 
számában lefolyt zeuei vitává még eg)szer 
visszatérve, mint * dologban közelről érde­
kelt, aki „Egy zenekedvelő“ aláírással két 
Ízben emeltem fel szavamat, — 1 ekiutetes 
Szerkesztő Uruak, a nyilvánosság órdeknél- 
kiili képviselőjének elmondom röviden észre­
vételeimet „Egy hallgató1'1 közleményeire

Vele többet nem állok szóba, aki „Egy 
Családapához“, tehát a máshoz intézett so­
raimra polémiát kezdett velem oly hangon, 
melyre elégnek tartottam egyszer válaszolni. 
Meg is írtam neki akkor, hogy „részemről 
a vitát befejezem ós egy betűt sem kérek 
„Egy hallgatódnak jóakaraté megjegyzései­
ből.“ Megjött erre a visszhang is az ő ré­
széről Több szavam nincs Önhöz. Keressen 
mást, aki szeret személyeskedni, ón Önt 
nem tudom erre a terve elkísérni.“ (Szép 
példája ez az Ó részéről az utánzásnak.) Eu 
nem is fogom őt arra a térre követni, a 
hova vinni szeretne az ügyet, sőt már oda 
is juttatta, t. í. a személyeskedés terére. 
Csak tisztelt Szerkesztő Ur előtt s Ön ál­
tal a közönség előtt akartam az ő vádjait 
kellő értékükre leszállítani,

„Egy hallgató“ legtöbbször lobbantja 
szememre a következetlenséget. így például 
szerinte első közleményemben a közönséget 
mulasztással vádolom, a másodikban pedig 
kalapot emeltem előtte. A dolog nem igy­
ál!. Első közleményemben egy betű, mely a 
közönség mulasztását vagy nem mulasztását 
jelzi, nem található. Szerkesztő Úr bizony- 
nyára mosolyogva mondja reá, hogy igy vau. 
Hogy a másodikban kalapot emelek a közön­
ség előtt, az nagyon természetes. Mert elő­
ször „Egy családapának rövidesen, másod­
szor Ö neki, egyes hangversenyekre hivat­
kozva, részletesebben kimutattam, hogy a 
„muzsikusok“ adtak egykét hangversenyt. 
Ha kitudja olvasni „Egy hallgató“ a hang­
versenyek sorából a közönséget, akkor első 
közleményem soraiból is kinézhette volna. 
Mert közönség ós muzsikus nélkül hang­
verseny nem képzelhető.

Ha logikátlanságról van szó, az „Egy 
hallgató“-ó. Tudniillik ezeket mondja: „Ön 
a muzsikusokat védelmezi, én a közönséget“.. 
Csakhogy ebből tűnik ki „Egy hallgató" 
logikátlansága. Eu védelmezem a muzsiku­
sokat, mert, — most kimondom, — magam 
is foglalkozom zenével, rendszeres tanulás 
alapján, ós mert ketten is vádolták mulasz­
tással a muzsikusokat Tehát van ok reá, 
hisz „Egy hallgató“ is vádolta őket. De a meg 
nem vádolt közönséget védeni — nevetségesebb

a szélmalom-harcnál. Ki vágja itt maga alatt 
a fát?!

Hogy a polémiába beugrottam, az sem 
következetlenség. „Egy családapádnak, és 
nem „hallgató" uniak mondtam, hogy nem 
polemizálok. Utóbbinak nem tettem ígéretet 
„Egy hallgaf ó“-nak arra is megfeleltem, 
miért nem lehet Csurgón életképes zene- 
egye-iület ezidőszerint. Egy példa Szombat­
hely, hol a uemreg alakult zenekar még 
csak ezután log élni, — már maga is elég 
bizonyítók arra, hogy kis Csurgónk annyi 
muzsikussal nem rendelkezik, amennyi szük­
séges volna. Újra ós határozottan állítom. 
De erről Öt meggyőzni lehetetlenség Öt aki 
logikai szóficamokkal, és nem tárgyho/.-szó- 
lással üti el a dolgot, És ily modorban vá­
dol engem gorombáskodással, személyeske­
déssel, melyekre nem is reflektálok. Minek? 
Holmi syllogistikus csürés-csavaráshoz nem 
érték. Én zenéről beszéltem, és a muzsikuso­
kat védtem. Természetesen szétke: getiem az 
ö alkalmatlan szellemi szappanbuborékjait. 
Ho mi szórakétázás, melynek csillogása után 
nem marad egyéb, mint az üres, laicus zenei 
tudomány, nem sajátom. Ilyen szellemi rokó- 
tázás sziporkázik „légy hallgató“ ag ában ak­
kor is, mikor valótlan alapul állítja közle­
ményem kiindulási pontját ós a „haragszik“ 
„nem haragszik11 -ie 1 e**Komédiát játs/.a. Névte­
len közlemények névtelen szerzőire lehet 
haragudni, no meg arra is, amit Írnak. Hogy 
a harag jogos-e vagy jogtalan? Az más kér­
dés. De ez es hozzá has mló szellemeskedó- 
seivel mit untassam tisztelt Szerkesztő Urat. 
„Egy hallgató“-t a sofismák ugra-bugrája 
utján ép ószszel nem követhetem,

Magyarul-tudásra is oktat „Egy hall­
gató" . . . Röviden erre azt jegyezhetném 
meg kedves Szerkető Ur, hogy az „Egy hall­
gató“ tanuljon meg olvasni! Mert szerinte 
az én közleményemben Edison nagykövet 
szarvai bök. Pedig ott így van : szarvasokos- 
kodásá bök. (Egyes szám-, egyes szám), 
a nagykövet szarvai a levegőbe döfnek. (Töb­
bes szám-, többes szám.) Különben, kérem 
tekintetes Szerkesztő Urat! legyen kegyes a 
június 1. és 8-iki számokat átnézni ós ab­
ból rájön arra, hogy mily önkényesen bele­
magyaráz egyet-mást „Egy hallgató“ az én 
cikkembe ós hogy a nyelvtani leekeadáshoz 
hasonló modorban, mily hűségesen (?) idézi 
soraimat. Például, szememre veti a követ­
kezőket: „Ilám fogja azt is“ (t. i. én,) hogy 
én (t. i. Ő) a muzsikusokat összeakarom 
közleményemmel gab ilyitani.“ Pedig ott ez 
áll : „ha a muzsikusokat a közönséggel (te­
hát nem egymással) összegabalyítani akarta, 
— céh nem ért.“ Ehhez még hozzáfűzöm, 
hogy azt is mondtam : „Annak a csekély 
számú muzsikusnak kár elvenni a kedvét

és ellenkezésbe hozni azzal a mi kis vá­
roskánk jó közönségével.“ Mindkettőért jót 
állok 1 Mert „Egy hallgató“ támadott ós figyel­
messé tette a publikumot, ""mutatva neki a 
muzsikusok mulas/tá ának „mumusát“ . . . 
Ez csak nem összhang csinálásé! Ezért Csak 
van jogom az alkalmatlankodé körmére kop- 
pautani? Mert ón is foglalkozom zenével.

Tekintetes Szerkesztő Ur! „Egy hall­
gató“ nagy szerényen mondja, hogy akárki le­
gyek, le merem-e tagadni, mennyit fáradott 
ó a zenészét ügyében ? Tanún! idézi a ve- 
gyeskart. Most az a drága „impresszárió ur/“ 
tudomásul veheti, hogy ón nem vagyok 
„akárki " Ö „laikus“-nak nevezte magát ós 
kiváncsi volt személyem kilétét firtatni. 
(Közleménye igazolja.) Megtudhatja, hogy ón 
közte voltam az általa méltatlanul megvá­
dolt muzsikusoknak és nein egy hangverseny­
ét u muzsikáltam, a hol impresszáriók csak 
rendezkedni s.-.oktak. Én „laikus“ uruak sem 
nevére, sem épen nem irigylendő zenei tu 
dásdra «mit cikkeiből a „fals“ ós „gikszer“ 
elméiét alapján megértettem, — nem vagyok 
kiváncsi Tanulni lőle c-iak kettőt tudnék: 
syllogistikus rakótázást és hatványra emelt 
gorombáskodást.

Szerkesztő Urnák 
igaz luve

Tóth Károly.
Hitianár, egyébként „Egy Zenekedvelő."

Az ég gyásza.
— Lénán. —

Sötét feihő borong az égnek arcán,
Mint bánatterhes gondolat, komor;
8 mint nagy beteg, az ágyon hánykolódván 
Úgy iuibolyog a szélben a bokor.
Az égről hangzik halk pirougató hang, 
Pillája fájón meg-megvillanik,
Mikent a szem, ha könnybe lábbadóban, 
Megtörve küldi bus sugáralt.
Zimankó bug a láp felől s körülié 
Vékony köd vonja bó a sik lapot;
Az ég, mély bánatában elmerülve,
Leejti lankadt kézzel a napot.

(Kaposvár.) Hollóst István.

Hírek

— Főúri eljegyzés. Káráig Emil fül 
stenbergi herceg, M iximilian Egon fürsten- 
bergi herceg öcsc<-, aki hosszabb ideig tartó 
afrikai vadászaté i ól csak nemrégiben tért 
haza, eljegyezte Festetics Mária grófnőt, Ees-

— Akkor Nagysád bizonyára Egy hall­
gató — feleié.

— Úgy látszik Uraságod nem szokta 
olvasni a „Csurgó ós Vidékét, hogy ezzel 
gyanúsít ? I — Kérdőm tőle.

— Igaza vau Nagysád, feleié ő, de 
még nem vagyok Családapa s ezért nem já­
ratok semmiféle újságot, mert a Casinóban 
is elolvashatom őket.

— De azért eljön a mi hangversenyünkre 
29-ón ugyebár ? Eu is énekelek a vegyeskar- 
karban — mondám neki.

— Hogyne, minden bizony nyal el fogok 
jönni. Hallom, hogy az összes muzsikusok 
ki fognak tenni magukért s egyetlen egy 
sem akad, aki ne működnék közre.

— Igazán? No ha Ön is igy hallotta, 
akkor bizonyára igy lesz. Mondhatom, na­
gyon örülök ón is rajta —- mondám s ebben 
a percben rázendítette mögöttem a prímás, 
mire a beszélgetés abbamaradt. Elragadóan 
mosolyogtam lovagomra s 6 hálából oly 
benső meghatottsággal énekelte el kedvenc 
nótámat, hogy Málcsi fogta magát és dühé­
ben kiszaladt a másik terembe.

Az I. négyest l|a 11 kor kezdtük el s 
teljes ötnegyed óráig tartott, öl pár tán­
colta 2 kolonuban s ón épen a nagyterein 
ajtaja körül állottam szerelmes táncosommal, 
kinek meghatottságától még a cvikkere is 
könnyezett. Egyre pödőrgette jövendőbeli ba­
juszát, miközben lopva mohó pillantásokat 
vetett rám. Sajnálom szegény fiút, hogy meg,

olyan fiatal, mert nem várhatom meg, inig 
végez. Vis-á-vim egy helyes kis leány volt, 
aki annyira elmerült táncosával a beszélge­
tésbe, hogy mindig elhibázta a figurákat. 
Pedig, ha szegény táncosa tudná, hogy ő 
mindent elmond a mamájának, amint ez egy 
jó leányhoz illik is!

Baloldali szomszédom az utolsó figu­
ránál ügy megszorította mindannyiszor a 
kezemet, hogy ha nem tekintettem volna 
azt, hogs mint ür. és leendő ügyvéd jó 
parthie lebe’, alaposan leszidtam volna. 
Különben csinos fekete fiú, aki — mint hul­
lani — rendkívül jártas telekkönyvi ügyek­
ben s mindjárt a terheket keresi a lányos 
papák házaim

Tudom ugyan, hogy nem ismersz 
mindenkit, mégis ideirom a jeleuvoltak név­
sorát, talán akadsz ismerősökre közöttük. 
Megesküdni nem mernék rá, hogy uem-o 
hiányzik belőle, de azt hiszem teljes a sta­
tisztika, mert "ki csinálta, az eleget vesző­
dött vele íme hát:

Leányok: Audorka Jolán (Ihároi Be- 
rény) Barakonyi Erzsiké és Margit (Homok- 
szent-györgy) Balog Mariska, Begedy Gizella 
ős Margit, Dümmert Margit (Iliáros) Fieiscli- 
hammer Ilonka és Piroska, Fereney Ilonka, 
Gállos E'elka (Pócsvárad) Groszmann Berta, 
Grünfeld Adél, Héj j as Vilma és Emma, Hor­
váth Vilma ős llonk i, Horváth Izabella 
(Aszód) Hóli Vilma (Zala sze' t-grót) Il ike 
Joláuka ős Bözsike, Lang Etelka, Láncky

Margit, (Nagybánya) Losoucy Ilonka, Lo­
vas Lina, Ilona ós Laura, Lipsitz Ilona, Mo- 
zsonyi Erzsi és Mariska (Kadarkút) Nagy 
Ilonka (Kadarkot) Reményi íren és Margit* 
Szabó Jólánka ós Milike, Szabó Ilonka és 
Erzsiké (Szenna) Uuger Ilonka (Gyékényes) 
Vida Klára, Teréz, Margit és Etus.

Asszonyok: Balog ZGgmondoé, Borbély 
Gyuíáné (lháros Beréuy) B .mákonyi Knstúíue 
(Homokszentgyörgy) özv. Begedy Petemé, 
Özv. Ferenczy Lnjosue, Fleisclihainnaer Raj- 
ímindné, Gáiios Ed éné (Pecsvárad) Dr. Héj- 
jas lm róna, Dr. Horváth Józsefnó, Horváth 
Józsefnó, Hőke Kálmánná, Kirchleehner La 
josné (Zágráb) özv. Mátray Bélátló, Matolcsy 
Józeefné, özv. Petrovics Jánosnó, Simon Pálne, 
özv. Szabó Pálnó, Szánthó Jánosué, Unger 
Hermáimé (Gyékényes) Vágó Gyulám), Dr. 
Vida Károly né

Összesen 70-en voltunk együtt a gyön­
gébb, de szép nem képviselői. Elóg szép 
számú ugy-e ahhoz, hogy elférjünk a teremben

Feri bátyáin jóízűen pityizált és anek- 
dotázgatott társaságával, míg mi odabent 
táncoltunk De jó kedvre is hangolta cimbo­
ráit s még a tisztelendő bácsi is jóizüet kaca­
gott mókáin. A fiatalemberek — dicsöretUare 
lett ve n mondva — hűségesen kitartottak úgy 
a táncban, mint a sziverősitó körül s csak 
a gallérjuk ázott el szegényeknek.

A valódi mulat ás Vg 3 körül indult 
meg. A sorok iár megritkultak, a cigány 
alaposan begyantázta a gégehurokat s a tán-
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tetics Tasziió gróf v. b. t. t., m. kir. fóasz- 
talnok leányát. -- Az eljegyzés hire érthető 
örömöt keltett városunkban is, melyet ős­
időktől fogva a hála es ragaszkodás fűzött 
a nagylelkű ós bőkezű főur családjához.

— Évzáró ünnep. A c»uigoi ev. ref. 
főgimnázium ma délután 4 órakor tartja szó 
kason» évzáró ünnepélyét a következő mű­
sorral: 1 Chopin-Kovach: Dalok, előad az 
ifj. dalkör 2. Váradi A.: „A tanú“. Sznv. 
Bencze László Vll, o. 3 Moszkowszky: Spa­
nyol tánc 1., előad, az ifj. zenekar. 4, Tompa 
M.: „Vadrózsa“. Szav. Vida Karoly Vll. o. 
6. Jutalom kiosztás igazgató által. ti. Adams: 
Induló, előad az ifj. dalkör. 7. Testgyakorlat. 
Külön meghívók nem bocsáttattak ki, de az 
intézet szívesen latja s ezúton is meghívja 
a t. közönséget.

— Hangverseny, Múlt számunkban 
említettük mar, hogy a vegyeskar e hó vé- 
góu hangversenyt log tartan, Végleges meg­
állapodás szerint a h mgverseuy f. hó 29-én 
vasárnap délután 4 órakor fog megtartatni 
a fogymuutiium zenetermében. Az előkészü­
letek már javáoan folynak s a jövő héten 
már a meghívok is kimennek, Az eredeti 
tervhez képest a hangversenyen belépti díj 
nem lesz, a meghívók szolgálnak egyúttal 
belépőjegyül A programéiul előre nem árul­
hatjuk el, de annyit közölhetünk, hogy V 
számból fog állaui. Ebből 4 zeneszáui lesz, 
3 vegyeskiri ének, 1 tisztán nőikar s 1 fel­
olvasás, melyet Dr. Kenessey Béla eiéttségi 
kormányképviselő, kolozsván theologiai rek­
tor fog tartani. Eredetileg matinéé volt terv­
ben de ennek délelőtt leendő megtartása 
ügy az isteni tisztelet, mint a kouyhászati 
uralom beosztása miatt nehézségekbe ütkö­
zött. lieiiiólhétó, hogy a közönség érdeklő­
désével és résztvevősével fogja jutalmazni a 
jó igyekezetei.

— A Festetioh-szobor leleplezése a
múlt számunkban közölt programúi szerint 
ment végbe Keszthelyen ma egy hete nagy 
számú ós előkelő közönség jelenlétében. 
Minthogy a hétfői lapok már kimerítően 
közölték az ünnepség lefolyását, ezúttal nem 
akarunk ismétlésekbe bocsátkozni. Csak arra 
utalunk, hogy sokaknak föltűnt a helyszínén 
hogy a csurgói fógymuasiuui hiányzott az 
ünnepségről. Mai vezércikkünk, foglalkozik 
a sérelemmel, hogy gymnasiumuukat, a 
keszthelyi Georgikou tejtestvérét meg sem 
hívták sem a bizottságba sem a leleplezésre 
s így elvonták tőle az alkalmat, hogy ne­
mes jótevője lábainál lurójja háláját és meg­
emlékezését.

— Koronázási ünnep és jutalmazás.
Az állami Lauitókepezde 1. no 8-an iletután 
5 órakor az intézet zeue.auiuoeu ünnepelte 
meg a koronázás évfordulóját. Az ünnepség-

cosok is nekiiugaszkodtak. Dobogott, ren" 
gett a padló, a szegény patkányok bizonyára 
meg voltak rémülve még a pincéién is.

A rózsák szerteszét hevertek a földön, 
közbe-közbe egy összetaposott hajtü, keztyü- 
gomb; a kontyok lefelé igyekeztek, az arcok 
kipirosodtak s folyt a verejiék, akar csak 
egy gözferedöben . . . Ledig a lámpák vilá­
gát már elhomályosította a szürkület pám- 
teii, derengös fényé s a derekakon világosim 
láthatóvá kezdiek lenni az iileíö férfikarok 
ötnjju nyomai.

A mamák és gárdedámok türelmetlenül 
várták, hogy a cigány abbahagyja a csárdást 
de bizony „csak még egy picurkát“, „esik 5 
percig“, „mindjárt megyünk" s így mégis 
sikerült 4 óráig kihúzni a csárdást, meiy 
most az egyszer csakugyan „virradtig“ tartott.

Utolsó apródom szolgálatkészén segí­
tette rám a boát meg a kapischont. Meg eg\ 
végső sóhajtás . . . ós lenn voltunk az ut­
cán. Egy csomó fiatalember jött velünk egé­
szen a kapuig s a bucsucsók helye lég most 
is ég a kezemen. . . .

Nini már 7 óra s én még mindig irok. 
Képzelem, milyen kék gyűrűk lesznek hol­
nap a szemeim alatt, lesz mit hallanom me­
gint Gyuszitól.

Isten veled drágáin. Szép álmoka 1 
Milliószor pusziz szerivé

Katinkád
Fenti levél hitelességéért a fel lösaéget elvállalja

A SZERKESZTŐ.

nek, melyhez még a toruavizsga is fűződött, 
a szabadban kellett volna lefolynia, de az 
eső miatt a toruavizsga elmaradt s a szép 
számban összegyűlt Uuneplö közönség a zene- 
leiemben gyűlt össze. A lópcsőház zöld 
galyakkai s trikolorral volt feldíszítve, a 
teremben pétiig Őfelsége aicképe lombkoszo- 
iüktől Övezve függött az emelvény lölött. 
Az Ünnepélyt az intézet férfikara nyitotta 
meg, mely Goli: Anya emlókszavát adta elő.

Most Horváth József kepezda r. tanár 
lepett az emelvényre, hogy ünnepi beszédbe 
fogjon. Lendületes szavukkal fejtegette a 
mai nap jelentőségét, elmagyarázva, hogy mi 
nekünk, mint államalkotó népnek a szent 
korona, hogy mi a koronázás jelentősége 
állami életünkben s különösen, hogy miért 
ünnepeljük az 18G7, juuius baki koronázás 
emlékezetét? Az elomlót leike.-en megélje­
nezte a nagyszámú hallgatóság. Az intézeti 
zenekar Mascagni lutermezzóját ismételte 
meg ezután, mire Bárány Gyula igazgató 
rövid elismerő szavak kisereteben a jutal­
makat osztotta ki A scmugymegyei tanító­
egyesület diját, 27 koronát szorgalom és jó 
magaviseletért kapta Hochrein Lajos, Bárány 
lgnácz alapítványából 10 korona jutalmat 
legjobb gyakorlati tanításért Begedy Béla, 
Mátray GjUia alapítványából 10 koronát leg­
jobb magyar fogalmazásért Ü.sth Gyula. A 
tavalyról elmaradt Lornajutaimakat kapták; 
Csonka József, Ambrus Ferenc/,, Máté Ig- 
uácz, Mohácsi Béla, Begedy Béla, Pintér 
Vilmos, ti/.abó Géza, Som Ernő, Borsfái Jó­
zsef, Kieger Mihály, Kóberiiug Károly, Ha­
uptmann Pal, Pap Fereucz. A jutalomkiosz- 

j tas befejeztével a férfikar a Hymnust éne­
kelte el, mit a közönség állva hallgatott 
végig. Befejezésül Gilletnek A malomban 
cimü jellemdarabját játszotta el a zenekar.

— Iparkiállitás Az ünnepséggel kap- 
! csokiban íparkidUitast is íeude/.ett a tanitó- 
képezde. A földszinti teremben a növendé­
kek ipari s különösen háziipari munkái voltak 
kiállítva s az ünnepi közönség ide vonult le 
a zeneteremből. Szebbnél szebb házieszközök, 
szükségleti és fényűzés! cikkek voltak itt 
felhalmozva, kefék, fésűk, dobozok, konyha- 
szerek, agyagmuukák, kosáráruk, furagványok, 
játékszerek stb. stb. A közönség elragadta­
tással szemlélte a kiállított tárgyakat s 
őszinte dicséretét fejezte ki Lovass Gyulának, 
az ipari oktatás vezetőjének, kinek a sike 
rüit kiállítás erednienye köszönhető.

Mintagazdaság a tanitóképezúében 
A mezőguzdanágtan oktatásának megkönnyi- 

! Lésére a tauitóképezde kertjében Fr nkl Bó­
dog szaktanár e/. évben egy kis terjedelmű 

I öt szakaszos vetésforgót létesített, mely hű 
i képit adja egy közópterjes gazdaságnak, 
jmelybin a keil arányban felkarolt takar- I Hiány termelés mellett a hasznot hajtó állat­
tenyésztés nagyobb mérvben űzhető. Ezenkí­
vül 54 fele kultúrnövényből miutagyüjte- 

: menyt is létesített, továbbá ipari növények, 
különösen urái- és keudeifü/ből egy kisebb 
telepet a nemes kosárfüz bemutatására.

I Az esős idő miatt csak kevesen tekinthették 
; meg ezt a kis mintsgazda iágoi, melyet az 
I érdeklődők figyelmébe ajánlunk.

— Kertészetünk haladásáról ós fejlö- 
j dóséról győződhettek meg mind izok, akik a 
képezdei „kertészkert“ szépségében gyönyör­
ködtek az eső előtti szép napokban Gyö­
nyört! pompában diszlik a nagykiterjedésü 
kert. A rózsák tarka szinvegyüléke, a dísz­
cserjék és növények hatalmas lombjai szép 
látványt nyújtanak a szemlélőnek, a meleg­
házban pedig korai és exotikus virágek 
pompáznak. A növendékek gy .korlati okta­
tására szolgáló faiskola ós oj tv Any telep is 
megérdemli a megtekint őst. Nem mondunk 
vele újat,, ha az elismerés hangján s/.ólunk 
szorgalmas főkertészüokról. Az ő fáradhat- 
lan munkásságának gyümölcsei nem egy bol­
dog arának és nőnek szereztek felejhetetlen 
órákat.

— Tornavizsga. A vasárnapról elma­
radt torn ívizsgálatot f. hó 13 án d u. 5 órá­
kor tartották meg a tauitóképezde toruakert- 
jében. Nagyszámú közönség nézte végig az 
igazán szép mutatványokat. A vendgyakor­
latok, a szertot'iiázás, a rúdugrás, magasug­
rás dárdavetés a legkényesebb igényeket is 
kielégíte tek. Végül a football játékot mu­
tatták be a növendékek. A közönség zajos

tapssal jutalmazta a derék tornászokat a 
megéljenezte a tornatanárt, a kit méltán il­
let az elismerés.

— A kaposvári érettségi vizsgálat f. hó
12-ón vette kezdetét. A kiküldött kormány- 
biztos szerdán este érkezett meg, zsebében 
a miniszter által módosított Ítélettel, Kapos­
várra. Hiteles értesülés még eddig nem volt 
szerezhető az Ítélet valódi tartalmáról, de 
abból, hogy 23 tanuló közül csak 9-et bo­
csátottuk az érettségire, bi/to-ian hó vetkez­
tethető, hogy a többi 14 tanulót legjobb 
esetben is csak hosszabb idó múlva bocsát­
ják vizsgálatra. Néhány nap múlva nyilvá­
nosságra kerül majd az ítélet s akkor dől el 
végleg a drukkoló 14 diák sorsa.

— Kérelem A vegyeskar ezúton is fel­
kéri mindazokat, kik az ónekpróbákon rőszt- 
veiiui szoktak, hogy szerdán este 8 órakor 
minél nagyobb számban megjelenni szíves­
kedjenek, hogy az előaadaudó darabok mi­
nél alaposabban betanulbatók legyenek,

— Tanulótársak kegyelete. Schőn- 
felder Jóasef, a Csurgói tauitóképezde 11 éves 
növendéke, ki betegsége miatt szülei házá­
hoz volt kénytelen hazatérni, a napokban 
jobb létre szendéiült szerettei körében. El­
hunyta Iliiére az intézet kitűzte a gyászlobo- 
gót s tauuiótarsai az intézet ifjúsága, a ta­
nári karvezetése mellett gyászisteuitiszteletet 
tartott a megboldogult lelki üdvéért.

— Vizbefult gyermek. Gorsics Mári 
7 éves kisleány Somogy-Szent-Miklóson a 
szomszédjuk udvarában levő tócsában játsza­
dozol s a nagyokat utánozva babaruhákat 
mosott. A meglehetős mély gödörben vizet 
tartottak tűzvész esetére s egy deszka volt 
keresztbe fektetve rajta. A kisleány a desz­
kán állt, de egyszerre csak elvesztette az 

, egyensúlyt » a vizbe esett. Mire segítségére 
: siettek, a sáros, piszkos vízben uiegfuladt. A 
vizsgálóbiróság távirati hívásra kiszállott még 

j aznap, f. hó 13-án n belysziuóre, ahol a 
megjtett boncolás is fulladás folytán bekö- 
Vvtkezett halált konstatált.

— Társaslakoma. Az általános ipar­
testület f. hó b-áu este tartotta szokásos 
évi lit.„asiakomáját a Korona nagy termé­
ben. E ulen kivételesen nem Űrnapjára esett 
a lakoma, melyen az ipartestületuek 109 
tagja vett részt. Csuk dicséretükre válik 
iparosainknak, hogy az eddigi megrögzött 
szokástól, eltérve cigány nélkül mulattak s 

1 az így megtakarított hatosokat egy elaggott 
társuk segélyezésére gyűjtötték össze. A la­
koma vidaui hangulatban az éjjeli órákba 
nyúlt.

— A dalárdisták társas kirándulása
f. hó 28-án lesz, amint azt véglegesen meg­
állapították. A gyülekezés ideje dóü'táni 3 
óra. heiye a tanító képezdei ke' 1 nét a 
hölgyek kocsin, az urak pedig gyalog szer­
rel vonulnak ki a papmalomi erdőbe. Ci­
gányról, ételekről ós italokról gondoskodik 
az intézósóg, táncról pedig a fiatalság; Ének­
lői fölösleges gondoskodni I Vendégeket szí­
vesen látnak, meghívók különben is még e 
héten szétküldetuek.

— Táncmulatság. A berzeucei öuk. 
tűzoltó testület saját pénztárának gyarapítá­
sra 1902. jumus hó 22-őu Berzeucén, a 

grófi várdombon zártkörű táncmulatságot 
rendez. Kezdete délután 3 órakor. Belépti 
díj 1 korona, családjegy 2 korona 50 fillér.

— Uj járdát kapunk nemsokára, Még 
a mult illésen elhatározta a képviselőtestü­
let. hogy az Erzsébet utat és utcát valamint 
a szentai utcát járdával látják el s megbízta 
a községi bírót ennek végrehajtásával. Az ár­
lejtés ma fog megtartatni. Eszerint a közön­
ség egy részének régi óhaja fog teljesülni, 
mert az Erzsóbetutcában a Halka-fóle ház­
tól az Erzsébet útig s az Erzsébet utón az 
Erzsébet utcától ki a György-tőrig rendes 
járda fog létesittetni. Eddigeló úgyis ázsiai 
állapotok uralkodtak az Erzsébet utca ki 
nem épült felében s ha egy kis eső esett, 
lehetetlen volt átgázolni a pósta-felé vezető 
utat.

— Utaink törzskönyvezése mostauá-
bui történik a megyében járások szerint. E 
héten a mi járásunkban Írták össze a tör­
vényhatósági utakat a törzsköuyvbe s a me­
gyei bizottság e célból hozzánk is kiszállt. 
Már a múltkor rámutattunk, hogy milyen 
tarthatatlanok ós hallatlanul roszak külöuö-
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sen a szentkirályi útról Gyékényes Inlubn és 
Zákány községbe, vHlamiut a Gyékényes köz­
ségből Gyékényes állomásra vezető utak Amint 
értesülünk ezek az utak még az időn telje­
sen helyre fognak állíttatni.

— magánvizsgálatok A íbgymnasi- 
umbau f. hó. 12-én tartották meg az idei 
magánvizsgálatokat. Összesen 5 vizsgázó je 
leutkezett, melyek közül 2 női tanuló volt. 
A vizsgázók elég szép eredményt mulattak 
föl. — Az izr. elemi iskolában mi lesznek 
a uiagáuvizBgák, melyekre szintén néhány 
tanuló jelentkezett

Képzőművészet, Yugy ;s, Szerkesztői üzene 
tek stb.) gazdagságára és változatosságára, fő­
éivé lévén olvasóinak mulattatása. A Pesti 
Hírlap ma kétségtelenül legnagyobb terjede­
lemben jelenik meg lapjaink közt es Így leg­
több olvasmányt nyújt. Melléklapja a Divat 
Szalon, legjobb divat újságaink egyike, igen 
jutányos áron rendelhető meg a Pesti I űr­
lappal együtt. A Pesti hírlap előfizetési ára 
negyedévre 7 korona s a Divat Szalonnal 
együtt 9 korona ; a Pesti hírlap egy hóra is 
megrendelhető 2 kor. 40 fillér beküldése 
mellett. (A Pesti 1 lirlap kiadóhivatalának cime:

A zene- ének- és mellóktárgyak ßudadapest V. kér., Váci-körűt 78. sz.)
vizsgája tegnap folyt le a fogj urna simulom 
az érdeklődé közönség jelenlétében. Az ifjak 
különösen a zene és ének terén igen szép 
haladást fejtettek ki s a hallgatóság élvezet­
tel gyönyörködött a zenekar ügyes játékában.

— Árlejtés. Az adóhivatali, átalakító

Unger Herman vhajtató javára Krem 
sier Adolf és Kaufman 1. ti ellen 01 1 
kor. 79 till. 8 jár. erejéig elrendelt 
kielégítés végrehajtás alk»1 mával hirói- 
Ing lo fog 'alt és 4208 koronára becsült 
bolti — házi berendezés, gazdasági — 
házi állatok és felszerelés álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek az 1902. V. 127 
139 számú kiküldő végzés folytán a 
helyszínén vagyis Bárzenéén alperes k- 
uél leendő eszközlésére

A SZERKESZTŐ POSTÁJA
Eiry kis statisztika. Köszönjük, do tekintet­

tel az „ Agence Tracscara“ i em közölhetjük Kérünk 
munkálatok 8 a járdák elkészítésének bi/.to- a multkvrikoz hasonlót, iu szalmaüzvegys get ki­
tiltására ma délelőtt a városházán nyilváno 
árlejtés fog tartatni, melyről az összes hely 
beli iparosok értesittettek. Nagyon helyes
dolog, hogy & közmunkákat helybeli ipnro- nyában már c ak a jövő számban. Máskor kérjük
soknak adják ki s bár volna minél több 
közmunka, hogy a válságos helyzet égj kissé
fellendülhetne.

— Gyűjtő villám. Auhüf ilubau - mint 
értesülünk - megrendítő szerencsétlenség tör­
tént f. hó 9-én. Estefelé erős zivatar keletke­
zett, dörgéssel és villámlással s ügy fél 10 ól a ... Tankó helyben?
felé hatalmas durranás reszketlette meg a 
levegőt. A villám leütött egyik a falun kivtll

1902 évi junius hó 21 napján délután 
2 érája

határidőül kitüzetik, és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881 évi LX t. c. 107. es 108 §-» 
értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
btíCsáron alul is elfognak adatni

Amenyihen az elárverezendő in­
góságokat mások le és felül foglaltat-

ncvc a kérdezett kisasszonynak. Neve mellett van a ták OS azokra kielégítési jogot nyer- 
laklielye is, arról most már ráismerhet. , i. i „ „ , ..... < _ , no i .

II. N. Kanizsán megkaphatja Olyan nevű nics Vl) lla> ezei1 ‘*4 ' és az 1881. eV.

várniuk,
K. 1. Tudomásul vettük s a laji küldéséről 

s gondoskodni fogunk, lia buzgó.-ága nem lög lankadni. 
Kgy bn olvasó. Szívesen, de idő és hely hiá

s ordáig a kéziratot. Üdvözlet 1
líy. T. Nagyon sajnáljuk, hogy Ön neheztel, 

de — nem tehetünk r. la. Tessék jobba' küldeni s 
akkor mi is jobbat izenhetünk.

1000. Lapunk mai tárcájában benne van a

LX. t. c. 120 §-a értelmében ezek ja­
vára is elrendeltetik.Rózsa. Szívesen rendelkezésére állunk !

g__ _ Mimóza. Megkaptuk és lapunk zárta miatt a
álló pajtába s a zsuppostetöt hirtelen lang- ;JÖ'0 számban hozzik. örvendünk, hogy újra megszó- ^ (Jsutcón j unó óvi iunius hó fi n baboritotta. A tető csakhamar leégett, de a lalt Nagyságos Asszony. UsOkoljuk kézéül I ^SU,80,) eV1 lUM1Ub Ü0 b 11
tűz szerencsére nem terjedi tovább.

— Az időjárás Úgy látszik, hogy j 
mégis csak van valami a népies babonában, j
mely azt tartja, hogy ha Medárd napján esik 339 szám. 1902. vvgrh. 
az eső, akkor 40 napig folyton szakadni fog. I 
Az idén megeredt az eső Medárd napján s 
azóta nem is akar elállani. Közbe-kü/.be zi­
vatarok is voltak n amint járásunk több he-

Arverési hirdetmény.

FÜNYÓ ISTVÁN
kir bir, végrehajtó

l ! ítélet a kaposvári diákok ügyé
ben ! — Lapunk zártakor vettük a távi­
rati értesítést, hogy a miniszter döntése 
szerint a két főbünöst egy évre, a többi 
tizenkettőt pedig hat hónapra vetették 
vissza A szülök enyhítésért folyamodnak 
a miniszterhez

A In!irt, kiküldött bírósági végre- 
lyéről tudósítóink jelentik, itt-ott jéggel ve- hajtó az 1881. évi I.X. Ic. 102 §-a ér­
gyesen, mely azonban, legalább eddigele telmébeii ezennel közhírré teszi, hogy
nagyobb kárt nem okozott. A vetésekben I , ,.no, IX1 , . . a csurgói kir. iarasbiro-ag 1902 ovi V.azonban meglátszik a sok esőzés nyoma, I b , J -
mert a gabona igen sok helyen megdtilt, a “C * 39 szama végzése állal dr. Hoch 
kinulevő takarmány félék pedig szinte has - reiter Kornél ügyvéd által képviselt j 
uavehetleuué lettek, elrohadtak a réten és 
mezőkön. A kereskedelemre és iparra is ká­
ros hatással van a sok esőzés, mert elrontja 
az országos és heti vásárokat, no meg a I 
mulatozó ifjúság és a kirándulók örömét, ** 
akik kénytelenek termekben megülni a sok 
majálist, jumálist és nyári mulatságot

— Az izr elemi iskola vizsgálatai 
ma délelőtt 8 — 12-ig folyunk le az iskola 
helyiségeiben. A felekezeti tárgyaiból már 
tegnap délután megvolt a vizsga.

— Az Iparos tanonc iskolában a vizs­
gálatok ma délelőtt, fel 8 órakor tartatnak 
meg a szokott, helyiségben.

— Szamárhurut járvány lépett föl és
giasszftl erősen városunkban es környéken.
Nem múlik el egyetlen évszak sem anélkül, 
hogy valami járványos betegség ne ütné 
föl fejőt. Most a gyermeksereget kínozza az 
úgy nevezett szamárköhögés, mel_\ hosszú le­
folyású ugyan, de nem veszedelme-. Egyéb- 1 -LI

HZ

Könyvnyomda, könyvkötészet, könyv- és papirkereskedés
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h£ minden e szakmhba vágó munkák ízléses olcsó és pontos előállítására, — 
úgy, hogy e téren bárkivel kiálja a versenyt. Továbbél

Ajánlja legújabb betűkkel és díszítésekkel felszerelt

► • köjaysmyomáájáf: •
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ként az általános egészségi állapot ügy já-j^g 
Fásunkban, mint különösen városunkban, ki- 
elégítő, amit az utolsó időszak halálozási 
statisztikája is bizonyít.

Vlrágbarátok! A „Florolu világ- 
trágya kivonat használata bámulatos hutás­
sal vau a virágok fejlődése, szinpompája és 
illatára. Postán bőrmentve küldi 1, 21 g és 
4 korona ellenében Waltersdoifér D. Pál 
droguista, Budapest, VII, Kerepesi-ut 8ja.

— A Pesti Hírlap kormán'túl és pár­
toktól független, szabadelvű és demokrata 
újság közli velünk, hogy Tbth Ih In folytat 
ja tárcái és közkedvelt Esti levelei írását; 
Mikszáth Kálmán pedig nagyobb történeti el­
beszélést ir. Ugyancsak kezdődik a lapban 
egy uj érdekfeszitő regény közlése. Maroni/ 
mester, a mentecarloi : akverseny győztese, 
ismertetni fogja vasárnapokint a legnevezete­
sebb játszmákat, melyeket a világ legelső j 
sakkozóival játszott. A lap — mely ma ha­
zánk legnépszerűbb és legelterjedtebb lapja 
továbbra is nagy gondot fordít közkedvelt 
rovatainak (A t. Házból, Színház és zene,

könyvkötészetemben <<- «6-
a legegyszerűbbtől a Ciszkötésig készülnek könyvbekötések A nirgyben egyik legnagyobb

kész nyomtatvány raktárában
5 minden községi, ügyvédi, végrehajtói, t.ojszövetke- 
zeti, és hit,elszövet kezeli nyomtatványok nagy vá­

lasztékban kaphatók.
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Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdáiában Csurgón 1 y(J2.


